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 Gemeinde Obsteig  
 
 
 
 

Kundmachung 
 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 06.04.2010 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.00 Uhr 
  

TTaaggeessoorrddnnuunngg  
 
 

Die anwesenden Gemeinderäte geloben in die Hand des Bürgermeisters in Treue die 
Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, ihr Amt uneigennützig und 
unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde Obsteig und ihrer Bewohner nach 
bestem Wissen und Können zu fördern. 

 
Punkt 1. Festsetzung der Anzahl der Bürgermeisterstellvertreter; 

Der Bürgermeister stellt den Antrag, dass lediglich ein Bürgermeisterstellvertreter 
zu wählen ist. 

Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

Punkt 2. Festsetzung der Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes und Festlegung, ob die stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu 
vertreten sind; 

Der Bürgermeister stellt den Antrag, dass 1 weiteres stimmberechtigtes Mitglied im 
Sinne des § 23 Abs 1 lit c TGO dem Gemeindevorstand angehört. 

Der Antrag des Bürgermeisters auf Bestellung von einem weiteren Vorstandsmitglied 
wird einstimmig angenommen. 

Punkt 3. Ermittlung, wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen 
Gemeinderatsparteien entfallen; 

Nach dem hond´schen Prinzip kann die Liste Bauern für Obsteig 1 Gemeinderat 
und die gekoppelten Listen www.liste-obsteig.at und die Liste „Für Obsteig“ 2 
Gemeinderäte (somit können beide Listen je 1 Gemeinderat namhaft machen) 
namhaft machen. 

Punkt 4. Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters/in; 

Der Bürgermeister erklärt, dass Liste „Bauern für Obsteig“ und die Liste www.liste-
obsteig.at jeweils vorschlagsberechtigt sind. 

www.liste-obsteig.at schlägt GRin Marlies Witsch vor  
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Die Liste Bauern für Obsteig schlägt  Christian Oberguggenberger vor 

Die Abstimmung mit Stimmzettel ergibt folgendes Ergebnis: 

 7 Stimmen für Marlies Witsch, 4 Stimmen für Christian Oberguggenberger 

GR in Marlies Witsch nimmt die Wahl an. Der Bürgermeister gratuliert zur Wahl. 

Punkt 5. Wahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes und 
Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes; 

Der Bürgermeister erklärt, dass nachdem Bürgermeister und Vizebürgermeister 
dem Gemeindevorstand zwingend angehören, nur mehr der das Recht verbleibt 
einen Gemeinderat ihrer Fraktion für den Gemeindevorstand namhaft zu machen. 

Die Liste Bauern für Obsteig macht Christian Oberguggenberger namhaft. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig Christian Oberguggenberger als 
Gemeindevorstand zu ernennen. 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig Ersatzmitglieder zu bestellen. 

Als Ersatzmitglieder bei Verhinderung werden folgende Gemeinderäte namhaft 
gemacht: von der Liste www.liste-obsteig.at Hannes Tanzer, Liste für Obsteig 
Simon Wilhelm und von der Liste Bauern für Obsteig Andreas Riser. 

Punkt 6. Bestellung des Überprüfungsausschusses; 

Der Bürgermeister stellt den Antrag, dass die Anzahl der Mitglieder des 
Überprüfungsausschusses mit 4 festgesetzt wird. 

Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

Nachfolgende Gemeinderäte werden namhaft gemacht: 

Von der www.liste-obsteig.at – Hannes Tanzer 

Von der Liste Bauern für Obsteig Andreas Riser 

Von der Liste Obsteig, Simon Wilhelm 

FPÖ Obsteig Patrick Schaber 

Die Mitglieder werden einstimmig bestellt. 

Als Ersatzmitglieder werden namhaft gemacht: 

www.liste-obsteig.at Bernhard Falkner 

Liste Für Obsteig Margreth Muglach  

Liste Bauern für Obsteig Hansjörg Ennemoser 

FPÖ  Obsteig Partner Patrick 

Einstimmige Beschlussfassung. 

Punkt 7. Beschlussfassung über die Einrichtung von Ausschüssen gemäß § 24 Abs 1 lit b 
TGO; Festsetzung der jeweiligen Anzahl der Ausschussmitglieder; 
Namhaftmachung der Ausschussmitglieder. 

Es werden vom Gemeinderat folgende Ausschüsse und deren Mitglieder beschlossen: 
a. Wirtschaftsausschusses, zuständig für Bauwesen, Raumordnung, Infrastruktur und 

Gewerbe 

Bernhard Falkner, Andreas Riser, Simon Wilhelm, Patrick Schaber – einstimmig. 
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b. Ausschusses für Soziales, Familie und Jugend 

Alexander Egger, Christian Oberguggenberger, Margreth Muglach - einstimmig 
c. Sport- und Vereinsausschusses 

Bernhard Falkner, Hansjörg Ennemoser, Hermann Föger, Patrick Schaber - einstimmig 
d. Ausschusses für Kultur, Bildung und Öffentlichkeitsarbeit 

Marlis Witsch, Margreth Muglach und Hansjörg Ennemoser – einstimmig; 
e. Ausschusses für Land- und Forstwirtschaft 

Hannes Tanzer, Hermann Föger und Andreas Riser - einstimmig 

f. Ausschusses für Entwicklung eines Zentrums der Begegnung Schneggenhausen 

Alexander Egger, Hermann Föger und Hansjörg Ennemoser – einstimmig. 

 12 Zuhörer 
1 Presse 

Sitzungsende 20.35  Uhr  
 
 

 Der Bürgermeister: 
 Hermann Föger 

angeschlagen am: 07. April 2010 
abgenommen am: 22. April 2010 
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